E | | BOMoBCPONLIH YHANra3HWA TOB

CaHamx:
«  [laanraspbir 40 MUHYTaA XWX MyAY3TIa3paH.

Horayrap xacor. Conrox gaaarasap

TaiinGap: 308 2K y3¢oH 30BXOH HAT XyBHAOAPLIT COHIOOPOH,

N
Jlapaax TooHyyaac uppalHoHal TOO alb Hb BI?
A. V16 B. ]i C. 5.(16) D. 5.164 E. 5
( IGHO{))
N
2(2x+1)210<4(x+3)—=7 napxap THHUITE OHII X290 Oy X0 WHAATIH BY?
A. Byxon mmiiaryii B.1 C.2 D.3 E. mmiiaryii
(1 OHOO)
N
1 x3,3x5,5x%7,... napaannein 2022 qaxe rHOTYYHHIT 0100pOi.
A, 4039 % 4041 B. 4041 * 4043 C. 4043 = 4045
D. 4045 = 4047 E. 4047 = 4049

3ypart ercen Xypamiir Xoép yaaa apryyads.
3yy Hb “DxHuil yaaa TIrm TOOH 173p, Aapaaruiii yiaa COHArol TOOH 129D
30rcox” y3arUIHHH Maraulajielr 0J100poi.
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A. ‘5 B. 6 C. E D. 5‘
X+x-6 .
= OyTapxaiir Xxypaaraapaii.
x—-x-2
" x-3 B: x+3 c x—3 . x+3
X— x~1 x+1 x+1
B N
3ypart erced ABC T OHLOTT I'YPBAJIKHBI THIOTEHY3 12 oM,
sinLBAC =% 6aiis. CD= 6cm 6o BE xopumuiin ypreIr 0100poii.
D.
A.3cem B.4cm C. 9cm
D.5cm E.8¢cm
c A
( ]OHO'D)
.
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